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Федоров відзвітував про три
місяці на посаді глави
Міноборони
24 квітня 2026, 14:47

Зеленський анонсував кадрові
зміни в уряді
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  6 травня 2026, 17:25

Фото: Пресслужба президента України
Зеленський і Свириденко під час наради 6 травня

Також повинно бути оперативно проведене і
перезавантаження визначених державних
підприємств.
Президент Володимир Зеленський обговорив з прем’єр-міністром Юлією
Свириденко кадрові питання, які потребують вирішення. Про це він
повідомив у Телеграм у середу, 6 травня.

"Зокрема, найближчим часом Кабінет міністрів
України проведе зміни на рівні заступників
міністрів. Важливо, щоб була ефективна
комунікація з парламентарями і стосовно
вакантних посад міністрів", – написав глава
держави

Також Зеленський повідомив, що має бути
оперативно проведене і перезавантаження
визначених державних підприємств, зокрема,
потрібен прозорий та фаховий конкурс на посаду
нового керівника компанії Ліси України.

Окрім того, прехидент доручив Свириденко
пришвидшити процеси змін у державних енергетичних компаніях,
передусім в Енергоатомі.

"Уже сформована нова наглядова рада компанії, і повинно бути прискорене
обрання наглядовою радою нового керівника компанії – для цього є всі
необхідні інструменти та повноваження", – зазначив він.

Президент і прем’єр-міністр також обговорили роботу державних банків.
За словами Зеленського, потрібна лібералізація банківської сфери та
розширення підприємницьких можливостей.
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"Що стосується Сенс Банк, уже була визначена необхідність провести
приватизацію цього банку, і не має бути жодних затримок у процесі
приватизації: цього року банк повинен бути приватизований", – наголосив
Зеленський.

Він зазначив, що розраховує на активні та швидкі кроки у вирішенні тих
проблем, які гальмують економічні процеси в Україні та зменшують доходи
державного бюджету.

"Кабінет міністрів України має забезпечити необхідні результати", –
резюмував президент.

Нагадаємо, у квітні уряд призначив нового керівника митниці. Ним став
Орест Мандзій, який в останні роки працював в НАБУ. Тоді Свириденко
заявила, що від нового керівника очікують продовження реформи митної
служби і формування ефективної системи для забезпечення фінансової
стійкості держави.

Уряд призначив тимчасового керівника Мінцифри

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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